

Tipi di batteria ricaricabili:

- Batteria al Pb WET con e senza manutenzione, Pb AGM

Rechargeable battery types:

- Pb WET batteries, Pb WET maintenance free, Pb AGM

Types de batteries rechargeables:

- Pb WET batteries au plomb, Pb WET sans entretien, Pb AGM



12-24 V

25 - 350 Ah

12-24 V

30 - 400 Ah

12-24 V

35 - 500 Ah

CLASS Booster 400E



CLASS Booster 350E



CLASS Booster 300E



FUSE	
CLASS Booster 300E	Fuse 80A (10 pcs) 010297
CLASS Booster 350E	Fuse 50A (10 pcs) 010296
CLASS Booster 400E	Fuse 50A + 80A (10+10 pcs) 010296+010297



Caratteristiche tecniche	Technical specifications	Données techniques		CLASS BOOSTER 300E	CLASS BOOSTER 350E	CLASS BOOSTER 400E
Alimentazione	Input voltage	Tension d'alimentation	Volt 50-60Hz (AC)	1 Phx230	1 Phx230	1 Phx230
Potenza	Power	Puissance	KW	0,7 / 3,5	1,1 / 5	1,3 / 6
Tensione nominale batteria	Nominal battery voltage	Tension nominale de la batterie	Volt	12 / 24	12 / 24	12 / 24
Corrente di carica media	Average charging current	Courant de charge moyen	Amp.	14	20	26
Corrente di carica efficace	Effective charging current	Courant de charge effectif	Amp.	20	35	40
Posizioni di carica	Charging positions	Positions de charge	N°	2	4	4
Corrente di avviamento	Boosting current	Courant de démarrage	Amp. 0 Volt (CC)	250	300	400
Corrente di avviamento	Boosting current	Courant de démarrage	Amp. 1 Volt EL	160	220	270
Capacità batteria	Battery capacity	Capacité batteries	Ah min/max	25 / 350	30 / 400	35 / 500
Dimensioni	Dimensions	Dimensions	mm.	400 x 300 x 640		
Peso	Weight	Poids	kg.	13,5	15,5	18,0